| v ZESTAW NR 1 - wielokaty JOANNA STRZAEKA

IMIE, | NAZWISKO: PUNKTY OCENA GRUPA

KLASA: __p./13p. A

1. Ocen prawdziwosé zapisow dla powyzszego czworokata.
Zaznacz P, jesli informacja jest prawdziwa, lub F, jesli jest fatszywa.

A B

A. AD jest prostopadty do BC P F

B. ABjest réwnolegty do CD P F

2. Obwod tréjkata rownoramiennego jest rowny 40 cm. Ramie tego tréjkata ma diugosé 16
cm. Jakg dtugosé ma podstawa tego trojkata?

Zaznacz poprawng odpowiedz.

[ | A 24cm | | B. 16cm ] c.12cm | | D. 8cem

3. Ania upiekia ciasteczka, ktérych ksztatt i wymiary sg takie jak na rysunku.

3cm

4cm

Wpisz w kazdg luke odpowiednia informacje.
Ciastko ma ksztatt
Boki ciastka majg dtugosci: , ,
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4. Uzupetnij zdanie.

Zaznacz litere przyporzgdkowang odpowiedniej informaciji.
Suma miar katéw ostrych w tréjkacie A/ B jest rowna 90°.

A. prostokatnym

B. rozwartokatnym

5. Wysoko$¢ podzielita tréjkat rownoramienny ostrokatny na dwa takie same tréjkaty
prostokatne o katach ostrych 20° i 70°. Jaka miare ma kgt miedzy ramionami tréjkata
rownoramiennego?

Zaznacz poprawng odpowiedz.

| A 1400 | | B.70° | c. 40° | | D. 20°

6. Zaznacz wszystkie poprawne dokonczenia zdania.
Tréjkata nie mozna zbudowac z trzech odcinkéw o dtugosciach

| | A 2cm,3cm,5¢cm
| | B. 2cm, 4cm, 5¢m
D C. 5cm,6cm,7cm
D D. 2cm,5cm, 7 cm
| | E. 3cm,4cm,5¢cm
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7. Ogrod Pani Gabrysi ma ksztatt prostokata. Zostat podzielony na 7 grzadek. Ponizej
przedstawiono plan tego ogrodu.
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piertuszka EF—] marchew [ ] groch
[ satata I rzodkiewka
[ ] ziemniaki (I ziota

Uzupetnij zdania, wybierajgc wyrazy z podanych ponize;.
Wpisz w kazdg luke odpowiednig informacje
marchew, rzodkiewka, pietruszka, satata, ziota

Grzadka przeznaczona na zasianie ma ksztatt trapezu rownoramiennego. Kazda z
grzadek przeznaczonych na zasianie oraz ma ksztatt trapezu
prostokatnego.

8. Oblicz pozostate katy w powyzszym réwnolegtoboku.

Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.
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Oblicz, ile stopni majg katy trojkata przedstawionego na rysunku.
Zapisz rozwigzanie.

10. Zaznacz poprawng odpowiedz.

Ktére zdanie opisuje trojkat?

D A. Jest to wielokat o najmniejszej liczbie bokéw.
|| B. Suma katéw wewnetrznych w tym wielokacie jest rowna 360°.
D C. Ten wielokat ma dwie przekatne.

D D. Wysokosci lub ich przedtuzenia przecinajg sie w jednym punkcie.
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